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 تصحيح اندنيم  
 

 

 

انحسار الغطاء النباتً  : :   سؤالسؤال  

 

 انتصحيح  : انسؤال الأولل : 

. هدف السؤال  : دمج وتفسٌر المعلومات من خلال الفهم الواسع من أجل إدراك الغاٌة  

ما الغاٌة من هذا النص ؟   

ترتٌب دول العالم حسب أعلى مستوٌات الحرارة .    

  لخطر فً إزالة الغطاء النباتً .تصنٌف الدول حسب مستوى ا 

  . تصنٌف دول العالم حسب مستوٌات الإنتاج 

  . توضٌح  التصنٌف العالمً  لاستهلاك المٌاه 

. تصنٌف الدول حسب مستوى الخطر فً إزالة الغطاء النباتً  درجت ولاحدة 

 لا يستحق درجت أول لا توجد إجابت ىإجاباث أخر

 

  :انتصحيح  : انسؤال انثاني 

الوصول واسترجاع المعلومات  . هدف السؤال  :  

 . ، اذكر دولتٌن منهاانحسار شدٌد فً الغطاء النباتً خطر توضح الخرٌطة المبٌنة فً النص الدول التً تعانً من 

 درجتان اندولنيسيا / جمهوريت انكونجو / انبرازيم / بونيفيا / نيجيريا / كمبوديا

 لا يستحق درجت أول لا توجد إجابت ىإجاباث أخر
 

 : انتصحيح  : انسؤال انثانث 

الوصول واسترجاع المعلومات   هدف السؤال  :  

 من خلال الخرٌطة المبٌنة فً النص : 

 ماالدول التً تشهد أدنى معدل لإزالة الغابات ؟  

وبولٌفٌا . كمبودٌا   

استرالٌا و نٌجٌرٌا .     

الصٌن  والولاٌات المتحدة الأمرٌكٌة .   

  روسٌا وكندا. 

  درجت ولاحدة  الصٌن  والولاٌات المتحدة الأمرٌكٌة .
 

 لا يستحق درجت أول لا توجد إجابت ىإجاباث أخر
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 انتصحيح : السؤال الرابع : 

:  هدف السؤال  : دمج وتفسٌر المعلومات  

مصادر انبعاث غازات الاحتباس الحراري .ٌوضح الرسم البٌانً  فً النص   

؟ ً تصدر أعلى معدلات من انبعاثات غازات الاحتباس الحراري من إنتاج الطاقة فما الدول الت  

الولاٌات المتحدة والهند .    

الصٌن والبرازٌل .   

  . الصٌن والهند 

  . الولاٌات المتحدة والصٌن 

 درجت ولاحدة  الولاٌات المتحدة والصٌن .
 

 لا يستحق درجت أول لا توجد إجابت ىإجاباث أخر

 انتصحيح : السؤال الخامس : 

تأمل وتقٌٌم : هدف السؤال  :   

 فً أي جزء من النص تستطٌع معرفة مصادر انبعاثات غازات الاحتباس الحراري الناجمة من النفاٌات ؟ 

فً خرٌطة العالم .    

من خلال الرسم البٌانً .    

  . من خلال العنوان 

  . من خلال مقدمة النص  

 درجت ولاحدة  لبٌانً .من خلال الرسم ا
 

 لا يستحق درجت أول لا توجد إجابت ىإجاباث أخر

 


